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Raum- und Siedlungsstruktur, zentralörtliche Funktion 

MAKROSTANDORT WARIN 
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Wann — Lebensmittelvollsortimenter 



Pendlersaldo: 

Mecklenburg-Vorpommern 

LK Ludwigslust-Parchim 

LK Nordwestmecklenburg 

EW-Entwicklung: -4,8 % (11-18) 
I 

I 
EW-Bestand (31.12.2018): 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Einwohnerbestand und -entwicklung 

Kennzahlen Beschäftigung / Pendler 

Einwohnerprognose 

LK Nordwestmecklenburg 

Mecklenburg-Vorpommern 

LK Ludwigslust-Parchim 

1
.I 
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EW-Prognose bis 2040: 
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Arbeitslosenquote* 2018: 

Bundesland: Mecklenburg-Vorpommern 
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Quelle: lt. MB-Research 2019, Durchschnitt BRD = 100 

Raumordnung: Grundzentrum 
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10 Min. Pkw-Anfahrisochronen für... 

1 Warn, Innenstadt/Zwei-Seen-Center 

Neukloster, Innenstadt/Edeka 

3 Bützow, Edeka 
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Kompatibilität mit den Leitlinien des Wariner Einzelhandelskonzeptes 
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È

.._2
..."'w>

.-23.cE
2

7,-;19
i) :

2
0.,
71.22415

,d
e

s
T

A
-5°' 

•
c > 

,,,, -0
 c c - 

> 0
' 

0)N
 c

 0 E
 

.M
 o

_
c

c
n

o
o

--
-0 
(4

0)V
 

.2
 

0
;5

. 0
0

 ci) r4
„,.-.c

 •, o
)c

 0
,N

-5
 -e

.5
5
. c•-• -

--
 L

-e
c
c
 0

 
0

 c
. a

.0
 0) 

i5
 0 12

 € ti w
ir•=

 7
.0

 CD 0 
-C

)C
e
.l 

•
cn 3)

 CJI
W

C
l/

W
 12 

E
lE

W
 

3
.- 

3
0

'C
M

 
W

M
1312

.5
 

0
 

0
 c 0

 
2 0

 gcuc
 2 526 m

 to -5
9

,1
 E

t» d 0
 '2 2 cE tew

 
w

 ... 0
)3

e
4
 

c
.a

. 
0

o
c

 
C

 
. 

g
o

 

M
.C

2
e

C
e

7
0

2
 

Z
...:5

1. 7.2 
.g

.iliZ
k
O

0
4
) 

'-c
 

3
t

 

0
2
o
2

-5
1

..a
z
?
e
2
o
2

.m
c
c
E

le
m

re
m

e
w

m
-0

.c
m

 

23))=
4)- 7

1
3

ii) 
.2

,4
..E. ) 2 

EiN
o

-o
e
>

 
C

o
 

- 
E

4)-
0
 

O
Z

X
Z

 
.(5-C

.C
.

0
 

2,2 w )-8
 

2
.E-

 trag 
2
 

o
)

ic
 

,_ , 
1-).0

• 
0
 

e
2
,.:.-- 

m
o

c
E

 
2
2
A

°
 

D
 

-o 0
 o 

20.0 T4')EAe1; 
c

 
... 0 

13
 '0

. ,_ - 
'ai 

u) .0
E

 
E

 
o

c
 

c
c

 44 

M
M

- 
*

w
 

(A
 

...- 
C

...)ä
ti) 

tm
M

c
.e

=
=

 

M
i
g

h
0

73
d

2
5
1

1
2

i
2

 
0
-

1
2
0
0

-
 

;;
V

:1
:;;;;;;;; 

1
)-

F
)0

.-
.

7
'r:J

2
1
5

2
>

e
7
. 

ih
 

E
=

.e
g

g
E

n
-M

g
 

0
 _c 

‚ C
C

) 

1
.0

1
Z

 

Erläuterungen zur Kaufkraftstrom-Modellrechnung anhand einer fikt iven Beispielrechnung 
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